

SLOVENSKI LIST

CORREO ARGENTINO

TARIFA REDUCIDA

Concesión 1551

Dirección y Administración: GRAL. OSBAE DIAZ 1657, U. T. 59 - 3667 - Bs. Aires.

Periódico de la Colectividad Yugoslava

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual No. 032678.

AÑO (Leto) XI. BUENOS AIRES, 6 DE SEPTIEMBRE (SEPTEMBRA) DE 1940 Núm. (Štev.) 177

NARODNINA: Za Ameriko in sa celo leto \$ arg. 6.—; za pol leta 3.50. Za druge dežele 2.50 USA-Dolarjev.

POSAMEZEN IZVOD: 10 ctva

Žalostna obletnica

Menda ga ni lista na svetu, ki se ni spomnil, da je 1. septembra minilo leto dni, odkar se je začelo v Evropi novo klanje. Po Hitlerju reorganiziran in najmodernejše oborožen Tretji rajh je pred enim letom sprožil svojo uničujočo silo proti Poljski, potem ko je bil že prej zasedel Avstrijo in si prisvojil Češko in Moravsko. Dogodki, ki so se odigrali z zares filmsko brzino, so nam še v svežem spominu. Mnogo presenečenja in tudi zabavljanja je bilo takrat čez Poljake, ker niso znali zadržati nemškega navala. Šele poznejši dogodki so svetu pokazali, kako junaško so se morali Poljaki boriti za svojo neodvisnost, ko so mesec dni prenašali strašni pritisk do skrajnih mej moderne tehnike izpolnjene nemške vojne mašinerije, če so se pod to mašinerijo strle, že pri prvem navalu, vojske vse bolj mogočih držav, o katerih je bilo splošno mnenje, da se bodo mogle uspešno meriti z rajhom.

Anglija in Francija, ki sta dolgo vrsto let vodili politiko popuščanja napram totalitarnim državam ter sta v Monakovem žrtvovali tudi svojo zaveznico Českoslovaško, sta 3. septembra napovedali Nemčiji vojno. Po okupaciji Poljske, ki sta si jo nacistična Nemčija in boljševiška Rusija na bratski način razdelili, pri čemer je mnogo milijonov Poljakov prišlo pod nemško oblast ter so sedaj deležni iste usode kakor njihovi slovanski bratje v Češki, Moravski in, končno, tudi v Slovaški, se je vojevanje vršilo pravzaprav samo na morju. Angležem se je brž posrečilo uničiti ves nemški pomorski promet in začeli so z vsak dan večjo strogostjo izvrševati blokado proti nacističnemu rajhu. Na kopnem pa je nastalo zatišje, ki so ga Nemci, kakor se je pozneje izkazalo, skrbno izrabili za svoje vojne priprave, dočim so Angleži in Francozi takorekoč prespali celih sedem mesecev, kar je končno postalo pogubno predvsem za Francijo.

V začetku aprila je Nemčija prešla v napad. V manj kot 24 urah je zasedla Dansko in najvažnejše strategične točke v Norveški. Zavezniki poskusi, da bi Nemce izrinili iz te skandinavske države, so se izjalovili. Mesec dni pozneje, 10. maja, je Hitler sprožil svoje oklopne divizije in svoje mogočno letalstvo proti Nizozemski in Belgiji. Ker ni mogel navaliti proti Franciji ob Maginotjevem obrambnem pasu, se je Hitler odločil za načrt bivšega vojskovodje Schlieffena ter vpadel s svojo vojsko v Holandijo in Belgijo, državi, ki sta si na vso moč prizadevali ostati nevtralni in ki sta odločno odklanjali angleške in francoske ponudbe za delavo skupnega obrambnega načrta za slučaj nemškega napada, ki so ga v Londonu in Parizu predvidevali, ampak ne dovolj. Napadeni državi sta se šele 10. maja obrnili na Francijo in Veliko Britanijo za pomoč, ki jim je bila takoj in prenašljivo dana. Preden so se francoske in angleške čete mogle v Belgiji in Nizozemski utaboriti, so Nemci p. edrli francosko fronto v kraju, kjer je Maginotjev obrambni pas prehajal v takozvani Daladierov pas, strli v petih dneh odpornost Nizozemcev in sedemnajst dni po njihovem navalu je tudi belgijski kralj ukazal svoji vojski, naj pred Nemci položi orožje. Francoska in angleška vojska si nista mogli opomoči in z veliko težavo ter z velikimi zgubami se je enemu delu njihovih obkoljenih čet posrečilo umakniti se skozi pristanišče Dunkerque, kjer so se vršili strašni boji, na kopnem, na morju in v zraku. Osemsto ladij je do 4. junija evakuiralo iz Dunkerque-a 335.000 mož, o katerih so mno-

gi že mislili, da so brezpogojno izgubljeni.

Nemška vojna mašinerija je ubrala smer proti jugu in deset dni kasneje, 14. junija, je nemška vojska že okupirala Pariz, ki se je vdal brez boja. Strašni polom francoske vojske in poraz Angležev v Belgiji sta povzročila, da se je tudi Italija končno odločila ter 10. junija napovedala vojno Franciji in Veliki Britaniji. V Franciji so se dogodki brž razvijali. Že 17. junija je francoska vlada, katere vodstvo je bil prevzel dan prej maršal Petain, zaprosila Nemce za premirje. Svet je strmel nad takim razvojem vojne, ki ga nihče niti slutil ni, saj je veljala francoska vojska za eno najboljših ne samo v Evropi, marveč sploh na celem svetu. Ampak, izkazalo se je, da je Francija žela samo ono, kar so ji sejali razni demagoški politiki levičarske ljudske stranke s stavkami, uvajanjem skrajšanega delovnega urnika itd. v času, ko so Nemci na vso moč brusili sekuro.

Danes si stojita nasproti Nemčija in Velika Britanija. Zadnja se bori tudi v neodločilih bojih, ki se vrše v Afriki, z Italijani. Vojna med Nemci in Angleži se vrši doslej predvsem v zraku in na morju. Takšna vojna ne more prinesiti odločitve; potreben za takšno odločitev je tesnejši spopad ali pa daljše trajanje vojne, ki mora prinesiti izčrpanje enega od sovražnikov. Hitler je že nekočkrat ponudil Angliji mir, pa so v Londonu njegove ponudbe odbili. Prepričani so pač, da bo končno vendarle Anglija narekovala mir ter jih v tem prepričanju krepi ne samo dejstvo, da se Nemci doslej niso upali izvršiti poskusa izkrcanja na angleških otokih, marveč tudi dejstvo, da se je Nemčija pripravila na bliskovito, torej kratkotrajno vojno, dočim imajo Angleži

Črni dnevi za Romunijo

Dunajska konferenca se je razvila čisto drugače, nego so napovedovali italijanski in nemški listi, ki so zatrjevali, da hočejo Nemci in Italijani samo posredovati, da se spor za državne meje, ki se je že od zadnje svetovne vojne vodil med Madžari in Romuni, reši na miren način, ki naj zadovolji obe stranki. Na Dunaju so Romunom diktirali, da

moraju odstopiti Madžarski še več nego je ona sama zahtevala: dobro polovico Transilvanije. In v četrtjek zjutraj so madžarske čete že vkorakale v sporno ozemlje ter ga zasedle.

Romunska vlada, ki je zadnje mesece kolebala na vse strani, je smatrala, da nima sedaj druge izbire, nego da sprejme diktat g. Ribbentropa, nemškega zunanjega ministra, ki je baje dal romunskemu za-

možnost, da vzdrže še dolgo vrsto let. Pri tem tudi upajo, da bodo prejeli zelo učinkovito podporo s strani Združenih držav Severne Amerike in se v tem upanju menda ne varajo preveč. Tako vsaj more človek sklepati po dejstvu, da je Roosevelt sklenil odstopiti Angležem petdeset starejših rušilcev, ki bodo Veliki Britaniji sedaj zelo prav prišli.

Modra politika mož, ki so vodili in vodijo sedaj zunanje posle naše narodne države Jugoslavije, je našo deželo obvarovala doslej od vojne vihre. Tudi ob tej žalostni obletnici izbruha evropskega klanja, ki se je tu spominjamo, izražamo vročo željo, da bi naši državi prizanesla sedanja morija. Premnogo krvi so že pretočili Jugoslovani za svojo ujedinenje in hudo potrebujejo vsakega človeka za notranjo gospodarsko, kulturno in socialno organizacijo države. Vkljub temu pa so vsi tudi sedaj odločeni, da žrtvujejo vse in tudi najdragocenejše, kar imajo, za ohranitev svoje države, če bi kdorkoli iztegoval po njej svoje požrešne roke.



Romunjski kralj Karol pri pregledovanju čet. Spredaj je kralj, takoj za njim pa prestolonaslednik Mihael

stopniku samo pet minut časa, da sprejme predlog berlinsko-rimske osi, predložen v obliki ultimata. Radi kapitulacije bukareške vlade so izbruhnili na Romunskem, in posebno v Transilvaniji, hudi nemiri. V raznih mestih so se izvršile demonstracije proti nemškim in italijanskim konzularnim in diplomat-

skim zastopništvom. "Železna garda" v Bukareštu je celo hotela izvršiti atentat na kralja Karola. Garda zahteva, da se kralj Karol odpove prestolu na korist sinu Mihaelu. Zadnje vesti poročajo, da se je baje tudi že odpovedal prestola ter pobegnil v Švico.

Nemci in Italijani so baje obljubili, da bodo branili nove meje Romunije proti kateremukoli sovražniku. S tem se Romuni tolažijo, ker so se bali, da bodo Rusi spet odjedli nov kos njihove države. Tudi Angleži upajo, da bi utegnili priti med boljševiško Rusijo in Nemčijo do spopada zaradi Rumunije, ven-

dar pa izgleda, da je to bolj pobožna želja nego verjetnost. Doslej so gospodje iz Berlina in Moskve v najboljši slogi delali kupčije na račun drugih narodov, tudi slovanskih, in še pred nedavnim so iz obeh prestolnic javili v svet, da so vsa upanja o kakšnem sporu med nacistično Nemčijo in Sovjeti le prazne sanje.

Rojstni dan kralja Petra II.



Dne 6. septembra je vladar Jugoslavije, naš kralj Peter II, obhajal 17. obletnico svojega rojstva. Jugoslovanski izseljenci želimo mlademu vladarju ob tej priliki, vso srečo in da bi prihodnje leto, ko bo stopil na prestol svojega prednika, Aleksandra Zedinitelja, prevzel močno in složno državo ter jo srečno vodil na poti kulturnega in gospodarskega napredka ter socialne pravičnosti in blagostanja.

Da si bomo enkrat na jasnem!

"Tudi jaz sem Slovan!", tako je vzklikal Jurčičev stotnik Bitič vselej, ko se mu je nudila prilika blati in napadati vse, kar je bilo slovenskega in slovanskega. S takšno hinavsko izjavo si je izgovarjal pravico, da sme omalovaževati naš rod. Med našimi rojaki tu, v Argentini, je bilo tudi nekaj — priznavam, da prav malo — takšnih Bitičev, ki so izrabljali vsako priliko, da so napadali in rogovili proti vsemu, kar je bilo slovensko, jugoslovansko in slovansko, vse skupaj in vsako posebej, tako, da se je človeku, ki jih je poslušal, hote ali nehotе vsiljevala misel, da so bili ti ljudje od nekoga najeti za tako vneto agitacijo. Poseben trn v peti jim je bilo jugoslovanstvo, če naj s tako besedo označim vse ono, kar se nanaša na Jugoslavijo kot državo. Koliko slabega so o njej govorili, koliko besed so imeli proti vsem onim, ki so v Jugoslaviji gledali svojo domovino, ne glede ne krivično mejo, ki jih je izločila iz nje! Vsa naš izseljenec, ki se je upal povedati, da je ne samo Slovenec, marveč tudi zaveden Jugoslovanc, je bil za te Bitiče — fašist! Ni potrebna nobena posebna bistroumnost za to, da uganemo, da so vsi ti naši izseljenski Bitiči bili v rdeči šoli.

Sedaj se je marsikaj spremenilo in so tudi Bitiči prišli ob vso zgovornost. Cinična evropska diplomacija, ki družji, kar se je zdelo nezdržljivo in ki igra nesramno igro z raznimi narodi, je te naše Bitiče spravila ob besedo. Kako naj sedaj obrazloži ljudem, pa naj bodo njihovi poslušalci še tako naivni, da vodijo sedaj rdeči boljševiki svojo politiko v najlepšem skladu z rujavimi nacisti in s črnimi fašisti? "Tudi jaz sem Slovan!", se je tolkel na prsa tak naš izseljenski Bitič

in dostavljaj svoj "ampak". Ta "ampak" je bil tam daleč na vzhodu in je ves žarel v vseslovanski glorijski in v proletarski zveličavnosti. Danes so ti Bitiči prišli ob besedo. Kako naj obrazlože, da je tisti njihov vseslovanski "ampak" pristal na to, da je nacistični — po njihovem prepričanju še do nedavna antiproletarski — sovražnik, spravil v svojo oblast, s privoljenjem in z blagoslovom tistega "ampaka", velike milijone Slovanov, ki jih hoče sedaj z vsemi sredstvi raznaroditi? Ali nismo čitali prav te dni, da je guverner po Nemčiji zasedene Poljske razlagal časnikarjem, da so Poljaki rojeni za to, da hlapčujejo Nemcem in da bodo Nemcem na vse veke hlapčevali? Kako požira takšne besede oni vseslovanski rdeči "ampak" naših Bitičev?

Sedanji dogodki, tako vsaj smemo upati, bodo odprli oči tudi tistim dobromislečim našim izseljenskim ljudem, ki so včasih radi poslušali gospode Bitiče. Če jih niso poslušali vprav zaradi njihovih proletarskih (in tedaj antinacističnih in protifašističnih) govoranc, so jim pritrjevali vsaj zaradi njihovih vseslovanskih napovedi. Saj smo mi Slovenci, ki smo majhen narod, vselej točili solze radosti, ko smo slišali govoriti o vseslovanstvu, ki smo ga pisali celo z veliko začetno črko. Kako lepo bi bilo, da nas je 200 in še več milijonov složnih Slovanov in ne samo poldrugi milijon prepirljivih Slovencev!

Ampak!... Kakšno razočaranje za vse naše dobromisleče in vseslovansko navdušene izseljence so sedanji dogodki v Evropi!

To razočaranje ni samo v škodo. Odprlo bo oči, ali pa jih je že odprlo, tudi tistim, ki so Bitiče poslušali

Vesti iz Organizacij

Priveditve "Slovenskega doma"

V NEDELJO 8. SEPTEMBRA, SPOMIN BAZOVIŠKIH ŽRTEV, v društvenih prostorih, ulica Gral. César Díaz 1657.

V NEDELJO 22. SEPTEMBRA bo v društvenih prostorih, ulica Gral. Cesar Díaz 1657 **DOMAČA ZABAVA**.

V NEDELJO 20. OKTOBRA bo večja **PRIVEDITEV** v ulici Alsina 2832.

V NEDELJO 1. DECEMBRA, katerega dne praznujemo "Izseljenski dan" in "Zedinjenje" se bo vršila proslava teh dveh dnevov tudi v ulici Alsina 2832.

"ASADO" V "SLOVENSKEM DOMU"

Preteklo nedeljo so si bili pripravili člani "Slovenskega doma" z medsebojnimi prispevki "asado". Pekel ga je tov. Anton Ličen, ki je pravi mojster v tem poslu in se je sodeč na podlagi hvale mesojedcev, kot tak, tudi res izkazal.

obDra pečenka je spravila vse njene številne oboževalce v prav židano voljo. Katero so izražali s petjen priljubljenih pesmi.

Tako je minul popoldan v veselem razpoloženju.

Udeleženc.

PRIVEDITEV ZA "SLOVENSKI LIST"

V NEDELJO 20. OKTOBRA v ulici ALSINA 2832, bo imel "Slovenski Dom" za sklad "SLOVENSKEGA LISTA", večjo priveditev s sodelovanjem tudi drugih društev.

Na sporedu bo poleg moškega in meš. zbora, tudi en duet in solospeli, nakar že zdaj opozarjamo vse rojake in rojakinje.

Naročniki in naročnice agitirajte že sedaj za to priveditev. Od vas je mnogo odvisno, da bo priveditev dobro izpadla. V interesu je to tudi vas samih, ker boste v tem slučaju pripomogli k rednemu izhajanju lista.

Premestitev pisarne Kr. poslaništva

S 28. avgustom bodo uradi Kr. jugoslovanskega poslaništva premeščeni iz ulice Charcas na Avda. de Mayo 1370/III. sobe št. 7 do 12. ... U. T. (Rivadavia) 37 - 4551.

V teh prostorih se bo tedaj od 28. avgusta dalje sprejemalo stranke, kar naj izseljenci vzamejo na znanje.

Opozarja se tudi, da radi premestitve, uradi poslaništva od 25. do 28. t. m. ne bodo poslovali.

Uradni sedež poslaništva bo še nadalje v ulici Charcas, samo pisarne in uradi za sprejemanje strank bodo premeščeni v avenida de Mayo.

Proslava rojstnega dneva kralja Petra II.

Povodom rojstnega dne našega kralja Petra II, bodo jugoslovanski izseljenci praznovali ta dan z različnimi priveditvami.

V nedeljo 8. septembra, bo zahvalna maša za katoličane v cerkvi Santa Rosa de Lima, ulica Belgrano 2202 in sicer ob 11 uri dopoldne.

Ta dan bo maša tudi za vernike pravoslavne vere in se bo maša vršila ob 10 uri v ruski cerkvi, ulica Brasil 315.

Pri obeh mašah bo navzoč tudi minister g. dr. Izidor Cankar z osebjem poslaništva, ter zastopniki vseh balkanskih držav.

Jugoslovanska radio-ura bo dajala dne 1. septembra od 10 ure dalje poseben program v ta namen.

Sokol Dock Sud-Boca in Sokol Buenos Aires I. pa privedita v soboto 7. septembra ob 9 uri zvečer Svečano Akademijo, pri kateri bodo sodelovala tudi druga jugosl. društva ter češkoslovaški Sokol iz Buenos Airesa. Priveditev sebo vršila v ulici Billingham 1767 na Dock Sudu, v poljski dvorani s sledečim

Sporedom:

1. Argentinska in jugoslovanska himna.
2. Pozdravni govori — staroste s kola Dock Sud-Boca in Buenos Aires I.
3. Proste vaje — člani Sokola Buenos Aires I.
4. Ritmične vaje — članice Sokola Dock Sud-Boca.
5. Proste vaje — moška deca Sokola Dock Sud-Boca.
6. Simbolične vaje — ženski naraščaj Sokola Dock Sud-Boca.
7. Vaje s palicami — moški naraščaj Sokola Dock Sud-Boca.
8. Proste vaje — članice češkoslovaškega Sokola Buens Aires.
9. Piramide — člani Sokola Buenos Aires I.
10. Proste vaje — ženska deca Sokola Dock Sud-Boca.
11. Proste vaje — člani Sokola Dock Sud-Boca.
12. Vaje na bradji — člani Sokola Dock Sud-Boca in Buenos Aires I.

Tekom sporeda bo deca docksudske šole, Sokola Dock Sud-Boca in Sokola Buenos Aires I. izvajala ciklus deklamacij.

Nastopil bo tudi v jugoslovanski naselbini znan pevec g. Nikša Bojanović, kateri bo ob spremljanju kitare zapel več jugoslovanskih na rodni pesmi.

Vstopnina: Nečlani \$ 1.50; član \$ 1.—; ženske prosto.

Domača zabava

"Slovenski dom" bo privedil dne 22. SEPTEMBRA t. l. lepo domačo zabavo. Poleg pevskih točk se bo dalo na oder tudi kratko igro, enodejanko "STARINARICA". Po sporedu bo prosta zabava in ples.

Ker je slovenski orkester "Istra" zaposlen ta dan drugod, bo pri tej domači zabavi igral "ČEŠKI" orkester.

Natančnejši spored objavimo v prihodnji številki "Slovenskega lista".

Koledar za leto 1941

Koledar, ki ga bomo izdali obeta biti nekaj posebnega. Saj bo obsegal 200 strani poučnega in zabavnega čtiva ter raznih praktičnih navodil.

V oddelku "DRUŠTVENO DELOVANJE" bo našel vsak član ali somišljenik društva, nekaj svojega. V oddelku "STROKOVNI IN DRUGI ČLANKI" bo za vsakega nekaj poučnega.

Oddelek "NAŠI VZORI", ki bo prinesel življenjepis in nekaj stavkov naših najboljših pesnikov in pisateljev, bo gotovo vsakega zanimal.

"POVESTI IN NOVELE" bodo zadovoljile največje število čitateljev, ker jih pišejo naši poznani pripovedniki (med temi tudi M. Simčič).

Naše največje bogastvo "ZA ZDRAVJE" bo tudi imelo svoje častno mesto.

V oddelku "ZA ŽENO IN DOM" bodo naše žene in dekleta dobile razen lepega branja o materi, tudi več potrebnih nasvetov za kuhinjo, upravljanje hiše in drugo.

Naši mehaničarji, kovači, šoferji in drugi, bodo našli v oddelku "TEHNIKA" mnogo novega in potrebnega, kar v drugem jeziku teško dobe.

Med nami imamo tudi nekaj zvezdoslovcev, katerim smo tudi dali svoj koticček "ZEMLJA IN ZVEZDOSLOVJE", kjer bo čitatelj lahko našel kaj poučnega in koristnega.

Nazadnje bo nekaj strani posvečenih raznim potrebnim stvarim: **POSTNE PRISTOJBINE, MENIČNA NAVODILA in LESTVICA ZA KOLKOVANJE (PAGARE)**, s katerimi imajo precej opraviti naši trgovci in obrtniki, ne poznajo pa njih nevarnosti in koristi.

Poleg vsega tega bo tudi raznih zanimivosti, tako da bo res nekaj lepega.

Med vse to čtivo pa bodo razvrščeni oglasi naših trgovcev, obrtnikov in podjetnikov in bodo radi tega imeli veliko vrednost.

Kogar še ni obiskal naš zastopnik, naj se požuri čim prej javiti svoj oglas. Če ni mogoče osebno, pa pismeno ali po telefonu: Andreju Škrbec, C. C. 171, Buenos Aires; U. T. 7013 (Avenida), da ne ostane brez oglasa, za kar bi se kasneje prav gotovo kesal.

Opozorite na to tudi tuje trgovce pri katerih Vi kupujete ter sporočite na gornji naslov, za kar Vam bo Uredništvo Koledarja jako hvaležno.

Uredništvo Koledarja

Nova obletnica bazoviških žrtev

Dne 8. septembra ob 6 uri popoldne se bo vršila v "Slovenskem domu", ulica Gral. César Díaz 1657, spominška ura, v počastitev bazoviških žrtev. V društveni sobi bodo

razstavljeni njih slike, vršil se bo kratek, primeren nagovor, nakar bo moški zbor zapel "Oj Doberdob". Sledil bo enminuten molk.

Vabi se rojake in rojakinje, da se udeležijo v čim večjem številu te pomembne obletnice naših mučencikov, ki so za pravice našega naroda pali od svinčenk italijanskih fašistov.

Zgornji štirje mladeniči doma iz tužne Istre, so bili prve žrtve fašistične justice. Obsojeni so bili na dolgotrajno ječo. Zakrivili niso ničesar, le zahtevali so pravice. Spodaj v voglu je VI. Gortan, ki je bil ustreljen. Na tleh ležeči pa so narodni mučenciki, ustreljeni v Bazovici pri Trstu: Bidovec, Marušič, Miloš in Valencič.



"Slovenska Krajina"

VABI

na svojo PRVO KULTURNO PRIVEDITEV, katera se bo vršila v soboto 28. SEPTEMBRA ob 20.30 v salonu "Cosmos-bar", ulica Fac. Quiroga 1465 na Dock Sudu.

Na sporedu bo nekaj pevskih točk in burka v dveh dejanjih:

"TRIJE TIČKI".

Po končanem sporedu prosta zabava in ples do jutra.

K obilni vdeležbi vljudno vabi

ODBOR.

Praznovanje narodnega praznika v Rosariju

Praznovanje narodnega praznika Rojstva kralja Petra II bo v Rosariu z mašo, ki se bo vršila ob 9 uri in 1/4 pri šolskih sestrah, ulica Cordoba 1646.

Rojaki in rojakinje udeležite se v obilnem številu.

NAZNANILO ODBORNIKOM SOLSKEGA DRUŠTVA V ROSARIJU

Vsem odbornikom Jugoslovanskega šolskega društva v Rosariu se sporoča, da se bo vršila v nedeljo 8. septembra odborova seja.

Seja se bo vršila ob 3 uri popoldne v šolskih prostorih, ulica Laprida 5758.

Ker je seja zelo važna se pozivlja, da pridejo k seji vsi odborniki in tudi točno ob navedeni uri.

Tajnik Smrdelj

OJ TAM ZA DEVETO GORO!
Oj tam za deveto goró
sred jablan in hrušek je koča,
živita v njej mati in oča....
oj tam je prijetno biló!

A v daljno tujino njun sin,
v tujino neznanu odšel je;
po znanju mu duh hrepenel je,
pa šel je od rodni planin.

Zakaj je od doma pač šel....
orati, sejati — hudo je?...
He, jesen prinese oboje:
Takrát bo vesel — ko bo žel!

ZABAVA IN ŠALA V zadregi.

Šimen je bil zelo boječ; ko se je ženil in sedel pri svoji izvoljenki, ni četrť ure vedel, kaj bi rekel. Nazadnje se je ojunčil:

"Ali ima Vaš brat rad sir?"
"Moj brat?" odvrne ona, "saj nimam brata!"
"Pa... pa, če... če bi imeli brata, mislite, da... da... da bi rad imel sir?"

"Slov. Podporno Društvo Slovencev" Villa Devoto

VABI

Vse cenjene rojake in rojakinje na veliko ZADNJO ZIMSKO PRIVEDITEV, katera se bo vršila dne 15. SEPTEMBRA 1940, točno ob 5 uri pop. v društvenih prostorih, ulica Simbron 5148.

SPORED:

- 1) Otvoritev: Godba.
- 2) Več pevskih točk mešanega zbora.
- 3) "PTICI", dvo-glasno izvajajo dve mali deklici.
- 4) DEKLAMACIJA.
- 5) Prelepa in prvič vpriporjena v Buenos Airesu igra, "BEDAK PAVLE", v treh slikah, katero izvajajo otroci G.P.D.S.

Po končanem sporedu prosta zabava s plesom, bogatim srečolovom in dobro založenim bufetom.

Svira Slovenski orkester "ISTRA".

Za obilno udeležbo se vljudno priporoča

ODBOR.

